

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

pokrajinske uprave za Slovenijo.

Vsebina:

Norme za prihajanje na kraljevski dvor.
Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».
Razglasi osrednje vlade.
Razglasi vojaških oblastev.

Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v Ljubljani.
Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo.
Razglasi drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Norme za prihajanje na kraljevski dvor.*

Vsi oni, ki imajo opravila s pisarnami dvornega ministra, prvega adjutanta in dvornega maršala, morajo odslej prihajati k novoovtorjenim vratom iz Dobrinjske ulice. Isto velja za one, ki se žele vpisati v knjigi Njiju Veličanstev.

Za one, ki imajo avdienco pri Njiju Veličanstvih kralju in kraljici ter prihajajo z vozom in avtomobilom, je vhod pri vratih iz Krunske ulice (do hodnika novega dvora) in odhod pri vratih do novega dvora (Kralj-Milanova ulica); oni pa, ki prihajajo peš, morajo prihajati in odhajati skozi novoovtorjena vrata iz Dobrinjske ulice.

Pri vpisovanju v knjigi Njiju Veličanstev ob slavnostnih dneh je vhod in odhod skozi vrata (novoovtorjena) iz Dobrinjske ulice. Oni, ki prihajajo pri tej priliki z vozom in avtomobilom, morajo voziti po Krunski in Dobrinjski ulici do novoovtorjenih vrat in potem nadalje po Kralj-Milanovi ulici, tako da so vsi vozovi parkirani pri čakanju v Krunski in Dobrinjski ulici do novoovtorjenih vrat vedno samo na desni strani gorenjih ulic.

Iz pisarne dvornega maršalata v Beogradu,
dne 29. septembra 1923.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 224 z dne 1. oktobra 1923.:

Ukaza Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 15. septembra 1923., s katerima se postavljajo:

pri glavnih carinarnicah I. vrste:

v Zagrebu na južnem kolodvoru: za carinike III. razreda Zvonimir Švaglič, carinik istega razreda carinarnice na Jesenicah; Živorad Purić, carinik istega razreda carinarnice v Mariboru (oba po službeni potrebi); Ljubomir Rainović, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po prošnji);

v Ljubljani: za carinike III. razreda: Lovro Žun, carinik istega razreda carinarnice v Žireh; Alojzij Belingar, carinik istega razreda carinarnice na Jezerskem; Bogomir Dobnik, carinik istega razreda carinarnice na Prevaljah; Fran Eržen, carinik istega razreda carinarnice v Tržiču (vsi štirje po službeni potrebi); za carinike IV. razreda: Žarko Popović, carinik istega razreda carinarnice v Hotedršici; Vinko Sterle, carinik istega razreda carinarnice v Cankovi (oba po službeni potrebi); Udalrih Steindl, carinik istega razreda carinarnice v Gornji Radgoni (po prošnji);

v Mariboru: za carinike III. razreda: Fran Knez, carinik istega razreda carinarnice v Kozaršah; Dragotin Paljaga, carinik istega razreda carinarnice v Zemniku (oba po prošnji); za carinike IV. razreda: Dragomir Jovanović, carinik istega razreda carinarnice v Gornjem Cmureku; Vukašin Stojanović, carinik istega razreda carinarnice v Beogradu (oba po prošnji);

* Priobčene v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 225, izdanih dne 2. oktobra 1923.

v Sarajevu: za revizorja III. razreda Mirko Mijušković, revizor istega razreda carinarnice v Celju (po službeni potrebi);

pri glavnih carinarnicah II. vrste:

na Bohinjski Bistrici: za glavnega revizorja in voditelja Nikola Vučković, podšef personalnega odseka generalne direkcije carin (po službeni potrebi);

v Velikem Gradištu: za upravnika I. razreda Branko Čatić, upravnik istega razreda carinarnice v Celju (po službeni potrebi);

v Dravogradu: za carinika II. razreda Milenko Manojlović, carinik istega razreda carinarnice v Zagrebu; za carinika III. razreda Ivan Matunović, carinik istega razreda carinarnice v Mariboru (oba po službeni potrebi);

na Jesenicah: za carinika III. razreda Todor Dimitrijević, carinik istega razreda carinarnice v Subotici (po prošnji);

v Koprivnici: za carinika IV. razreda Pavel Arsenić, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

v Celju: za upravnika I. razreda Jernej Klادنik, revizor istega razreda carinarnice v Mariboru (po službeni potrebi); za carinika III. razreda Trifun Vujošević, carinik istega razreda carinarnice na Bohinjski Bistrici;

pri sporednih carinarnicah:

v Žireh: za carinika III. razreda Viktor Kregar, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

v Zemniku: za carinika III. razreda Miloslav Svetek, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

na Jezerskem: za carinika III. razreda Viktor Fabjan, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

v Kozaršah: za carinika IV. razreda Lenart Jurič, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

v Ninu: za carinika III. razreda Muhamed Gjuric, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (po službeni potrebi);

v Tržiču: za carinika IV. razreda Fran Tertinek, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani; Vlastimir Adamović, carinik istega razreda carinarnice v Mariboru (po službeni potrebi).

Zapisnik o XLI. redni seji narodne skupščine z dne 24. septembra 1923.

Številka 226 z dne 3. oktobra 1923.:

Ukaza Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 15. septembra 1923., s katerim se postavljata pri glavni carinarnici I. vrste v Beogradu na železniški postaji: za revizorja V. razreda Miha Čop, revizor istega razreda carinarnice na Rakeku; za carinika IV. razreda Vladislav Arko, carinik istega razreda carinarnice v Ljubljani (oba po službeni potrebi).

Objava generalne direkcije neposrednih davkov z dne 25. septembra 1923.: Anton Jurgl, višji davčni upravitelj pri davčnem uradu v Mariboru, je dne 8. septembra 1923. umrl.

Zapisnik o XLII. redni seji narodne skupščine z dne 26. septembra 1923.

Številka 227 z dne 4. oktobra 1923.:

Objava ministrstva za pošto in telegraf z dne 20. septembra 1923.: Poduradnik IV. razreda Matija

Bončar pri poštnem uradu v Ljubljani 2 je trajno upokojen.

Zapisnika o XLIII. in XLIV. redni seji narodne skupščine z dne 26. in 28. septembra 1923.

Številka 228 z dne 5. oktobra 1923.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 20. septembra 1923., s katerim se postavljata po službeni potrebi: za komisarja železniške policije na Rakeku Bogoljub Predić, komisar železniške policije v Subotici; za komisarja parniške policije v Krku Slavko Bravničar, komisar železniške policije na Rakeku.

Zapisnika o XLV. in XLVI. redni seji narodne skupščine z dne 29. septembra in 1. oktobra 1923.

Številka 229 z dne 6. oktobra 1923.:

Zapisnik o XLVII. redni seji narodne skupščine z dne 2. oktobra 1923.

Razglasi osrednje vlade.**Razglas o zvišanih paketnih pristojbinah.***

Gospod minister za pošto in telegraf je zvišal z odlokom z dne 18. septembra t. l., št. 60.283, pristojbino za težo poštnim paketom v notranjem prometu, in sicer:

do 3 kg	8 dinarjev
od 3 do 5 »	12 »
» 5 » 10 »	25 »
» 10 » 15 »	40 »
» 15 » 20 »	50 »

Ločenkam je pristojbina za težo podvojena po tej zvišani pristojbini.

Te zvišane pristojbine stopijo v veljavo dne 15. oktobra 1923.

Pristojbina za vrednost in dostavnina ostaneta neizpremenjeni.

Iz ministrstva za pošto in telegraf v Beogradu,
dne 19. septembra 1923.; št. 60.283.

Razglasi vojaških oblastev.**Natečaj za sprejem gojencev v IV. pehotno podčastniško šolo.****

Na podstavi odločbe gospoda ministra za vojsko in mornarico F. Dj. br. 5213 se sprejme letos v IV. pehotno podčastniško šolo v Zagrebu do 400 mladeničev iz civilnega prebivalstva in iz vojske za gojence z ozemlja II. in IV. armijske oblasti, t. j. iz Slovenije, Hrvatske, Slavonije, Dalmacije, Črne gore, Bosne in Hercegovine.

Kandidat iz civilnega prebivalstva mora za sprejem v šolo ustrezati tem-le pogojem:

* Priobčen v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 226, izdanih dne 3. oktobra 1923.

** Priobčen v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 225, izdanih dne 2. oktobra 1923.

1.) Biti mora državljani kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, kar mora dokazati z občinskim potrdilom.

2.) Biti ne sme mlajši od 17 in ne starejši od 21 let, kar mora dokazati s krstnim listom ali pa s potrdilom, podpisanim po dveh državljanih in potrjenim po občinskem oblastvu.

3.) Dovršiti je moral več ali dva gimnazijska ali realna razreda ali vsaj štiri razrede osnovne šole, kar mora dokazati s šolskim izprijevalom.

4.) Če ne prihaja neposredno iz šole, mora dokazati z občinskim potrdilom, da je dobrega vedenja in da še ni bil kaznovan.

5.) Za vstop v šolo mora imeti dovolilo staršev ali varuhov, ki ga je potrdilo občinsko ali pa politično oblastvo.

6.) Biti mora neoženjen, kar mora dokazati s cerkvenim ali občinskim potrdilom.

Kandidat iz kadra mora za sprejem v šolo dokazati:

1.) da je rojen na ozemlju II. ali IV. armijske oblasti;

2.) da je dovršil rekrutno šolo;

3.) da ga komanda priporoča kot dobrega vojaka;

4.) da ni bil kaznovan;

5.) da je dovršil najmanj štiri razrede osnovne šole;

6.) da ni oženjen;

7.) da ima za vstop v šolo oblastveno potrjeno dovolilo staršev ali varuhov.

Kandidat iz vojske naj se javi po redni poti svojemu polkovnemu komandantu, ki pošlje potem njegovo prijavo s svojim mnenjem in zgoraj omenjenimi listinami komandantu IV. pehotne podčastniške šole v Zagrebu.

Kandidati iz civilnega prebivalstva morajo prositi za sprejem s svojeručno spisano in podpisano prošnjo, ki jo pošljejo po pošti v priporočenem pismu komandantu IV. pehotne podčastniške šole v Zagrebu. V prošnji morajo navesti, da pristajajo na vse obveze, predpisane v «Uredbi o podoficirskim školama u stalnom kadru». Prošnji je treba priložiti listine, omenjene pod točkami 1. do 6. Prošnja mora biti opremljena s kolkom za dva dinarja.

Dokumenti kandidatov iz civilnega prebivalstva pod 1.), 4.) in 6.) smejo biti združeni tudi v eno listino, potrjeno po občinskem ali političnem oblastvu.

V prošnji mora kandidat pod podpisom navesti stanovišče, okraj, okrožje in vojno okrožje. Za to zve v svoji občini.

Prošnje (prijave) vseh kandidatov iz civilnega prebivalstva in iz kadra morajo dospeti h komandantu IV. pehotne podčastniške šole v Zagrebu najkasneje do dne 20. oktobra 1923. Zakesnele prijave se ne bodo vpoštevale.

Vsi prijavljeni kandidati iz civilnega prebivalstva in iz vojske se morajo osebno javiti komandantu IV. pehotne podčastniške šole v Zagrebu dne 1. novembra 1923. ob osmih, da se zdravniško pregledajo in da se njih prošnje rešijo.

Sprejeti kandidati ostanejo takoj v šoli ter se ne puste domov zaradi kakršnekoli potrebe.

Kandidat iz civilnega prebivalstva, čigar prošnja z dokumenti vred se spozna za pravilno in ki se uvrsti med kandidate, dobi v pisarni svojega vojnega okrožja brezplačen vozni listek za vožnjo po železnici ali ladji od najbližje postaje svojega stanovišča do Zagreba, in sicer po naredbi gospoda ministra za vojsko in mornarico F. Dj. br. 9293 z dne 4. julija 1920. Če se spozna kandidat pri zdravniškem pregledu v Zagrebu za nesposobnega za gojenca, se mu izda v šoli brezplačen vozni listek za povratek v njegovo stanovišče.

Sprejemnega izpita ni. Šolski tečaj traja 18 mesecev. Po dovršenem šoli se porazvrste gojenci kot podnaredniki v pehotne polke, kjer služijo nadalje za povišbo.

Pravice in dolžnosti gojencev:

1.) Gojenec, ki dovrši podčastniško šolo, ima pravico do izpita za čin aktivnega pehotnega podporočnika.

2.) Gojenec z dovršenim petim gimnazijskim razredom ima pravico do natečaja za vojaško akademijo, ko dovrši en tečaj (šest mesecev) v šoli, ako to zasluži s svojim vedenjem in ako je opravil izpit prvega tečaja z najmanj jako dobrim uspehom.

3.) Gojenec mora po dovršenem šoli odslužiti pri četi dvakrat toliko časa, kolikor ga je prebil v šoli kot gojenec.

4.) Gojenci dobivajo v šoli hrano, obleko in obutev brezplačno, razen tega mesečno plačo z dokladami po činih.

Gojenec se sme odpustiti iz šole:

- 1.) zbog neuspeha pri izpitu;
- 2.) zbog slabega značaja, vedenja in ponašanja;
- 3.) po sodni obsodbi; in
- 4.) zbog telesne nesposobnosti.

Gojenec, odpuščen iz šole po točki 1.) ali 2.), se prevede v četo, da odsluži popolni službeni rok in toliko časa, kolikor ga je prebil v šoli.

Gojenci, odpuščeni po točki 1.), imajo, če zadoste zakonskim pogojem, pravico, napredovati in ostati na nadaljnjih rokih. Gojenci, odpuščeni po točki 2.), nimajo te pravice, nego se odpuste iz kadra, ko odslužijo rok in toliko časa, kolikor so ga prebili v šoli.

V šoli ne more nihče odslužiti svojega obveznega roka, ki mu pripada po zakonu.

Po novem zakonu o ustroju vojske je določeno poleg jako dobre denarne nagrade in zavarovanja podčastnikov vobče še to, da lahko vsak vrli, dobri in sposobni podčastnik postane sčasoma tudi častnik in da lahko v častniškem činu napreduje do polkovniškega čina.

Iz pisarne štaba IV. pehotne podčastniške šole v Zagrebu,

dne 27. avgusta 1923.; št. 4670.

Razglasi oddelka ministarstva za trgovino in industrijo v Ljubljani.

Št. 5662/23.

1348

Razglas.

Ministrstvo za trgovino in industrijo je odobrilo z odlokom z dne 30. avgusta 1923., VI. št. 4384, izpremembe §§ 6., 7., 11. in 23. pravil «Merkurja», trgovsko-industrijske delniške družbe v Ljubljani, kakor so bile sklenjene na občnem zboru delničarjev dne 27. julija 1923.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani,
dne 26. septembra 1923.

Načelnik: dr. Marn s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka za Slovenijo.

Št. 16.123.

Razpis.

Zdravstveni odsek za Slovenijo razpisuje štipendijo za zdravnika, ki je že dovršil prakso v javni bolnici in ki se hoče posvetiti teoretični in klinični izobrazbi glede nalezljivih bolezni. Vseletna ustanova znaša 18.000 Din (osemnajst tisoč dinarjev) s povračilom potnih stroškov tja in nazaj in predpisanih pristojbin. Vsi podrobni podatki glede kraja in obsega se dobivajo pri podpisnem odseku.

Izbrani štipendist se zaveže z reverzom, potrjenim po dveh pričah, da bo služil vsaj trikrat toliko let v državni službi, kolikor let bo užival štipendijo, in da pristaja na vse dosedanje in v bodoče izdane dotične predpise.

Prošnje, opremljene z vsemi potrebnimi prilogami, naj se vložijo do dne

31. oktobra 1923.

pri podpisnem odseku.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 3. oktobra 1923.

Sanitetni šef: dr. Katičič s. r.

Št. 15.874.

Tedenski izkaz o prenosnih boleznih na ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo.

(Od dne 16. do dne 22. septembra 1922.)

Okraj	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravljenih	Umrlih	Ostalih v nadaljnji oskrbi
Malaria.					
Krško	1	.	.	1
Novo mesto	1	.	.	1
Slovenjgradec	1	.	.	.	1

Okraj	Ostalih	Na novo obolelih	Ozdravljenih	Umrlih	Ostalih v nadaljnji oskrbi
-------	---------	------------------	--------------	--------	----------------------------

Ošpice (Morbilli).

Brežice	2	1	1	.	2
Celje	2	.	.	.	2
Kranj	14	.	.	14
Konjice	2	.	.	.	2

Pertussis.

Brežice	7	.	.	.	7
Celje	1	.	.	.	1
Črnomelj	4	.	4	.	.
Kranj	34	.	.	34
Krško	1	.	.	1
Kočevo	4	.	.	4
Ljubljana, mesto	1	2	.	1	2
Radovljica	2	.	.	2

Trebušni tifus (Typhus abdominalis).

Brežice	8	2	1	.	9
Celje	14	.	.	.	14
Črnomelj	1	.	1	.	.
Kranj	2	.	2	.	.
Krško	2	2	1	.	3
Kočevo	1	1	.	.
Konjice	1	.	.	.	1
Ljubljana, okolica	2	.	.	2
Ljubljana, mesto	2	2	2	.	2
Ljutomer	1	.	.	.	1
Maribor	5	.	.	.	5
Maribor, mesto	7	.	2	.	5
Novo mesto	6	.	2	.	4
Ptuj	3	.	.	1	2
Radovljica	3	.	2	.	1
Slovenjgradec	1	.	.	1

Paratyphus.

Celje	1	.	.	.	1
Črnomelj	1	.	.	1

Griža (Dysenteria).

Brežice	1	.	1	.	.
Celje	41	.	.	.	41
Celje, mesto	1	1	.	.	1
Črnomelj	1	.	1	.	.
Kamnik	5	3	3	.	5
Kranj	26	30	9	3	44
Kočevo	9	4	6	3	4
Konjice	33	4	6	2	29
Ljubljana, okolica	12	4	5	2	9
Ljubljana, mesto	28	15	11	2	30
Litija	9	5	4	2	8
Ljutomer	1	.	1	.	.
Maribor	50	15	22	.	43
Maribor, mesto	7	6	1	1	11
Murska sobota	1	.	.	.	1
Novo mesto	6	2	2	.	6
Ptuj	22	12	12	3	19
Radovljica	3	1	.	2	2
Slovenjgradec	10	.	.	.	10

Škrlatinka (Scarlatina).

Brežice	3	1	.	1	3
Celje	18	.	.	.	18
Celje, mesto	2	.	1	.	1
Kamnik	2	1	.	.	3
Kočevo	1	.	1	.
Konjice	6	.	.	.	6
Ljubljana, okolica	1	.	.	1
Ljubljana, mesto	7	3	.	2	8
Maribor	2	.	1	.	1
Maribor, mesto	6	.	.	1	5
Murska Sobota	1	.	.	.	1
Radovljica	1	.	1	.	.

Davica (Diphtheria et croup).

Kranj	1	.	.	1
Kočevo	1	.	.	1
Ljutomer	1	.	.	1
Maribor	2	.	.	2
Maribor, mesto	1	.	.	.	1
Novo mesto	1	1	.	.
Ptuj	1	1	1	.	1
Radovljica	2	.	1	.	1
Slovenjgradec	1	.	.	1

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 29. septembra 1923.

Sanitetni šef: dr. Katičič s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Št. 391/pr. ex 1923.

1400

Natečaj.

Pri tukajšnjem finančnem ravnateljstvu je popolnito mesto poverjenika zemljarske evidence v X. činovnem razredu z letno plačo (2000) dve tisoč dinarjev, pripadajočimi draginjskimi dokladami in drugimi prejemki.

Zaradi popolnitve tega mesta, odnosno onega mesta, ki bi se morda izpraznilo po premestitvi, se razpisuje natečaj v roku 14 dni, štetih od dne, ko se ta natečaj prvič razglasi v uradnih «Narodnih Novinah» v Zagrebu.

Pozivljejo se torej vsi oni, ki reflektirajo na tako mesto, naj vložijo v navedenem roku pri podpisnem finančnem ravnateljstvu prošnjo, kolkovano s 3 dinarji, ter ji obenem prilože za rešitev kolek za 10 dinarjev.

Prošnje, v katerih mora biti jasno označeno, ali reflektira prosilec samo na razpisano mesto ali eventualno tudi na drugo mesto, ki ga je popolniti kjerkoli, morajo oni, ki še niso v državni službi, predložiti podpisnemu finančnemu ravnateljstvu po velikem županu one jurisdikcije, v katere področju prebivajo. Ostali prosilci, ki so že v državni službi, pa morajo predložiti prošnje po svojem nadrejenem oblastvu.

Reflektanti morajo dokumentarno dokazati vse one podatke, ki se zahtevajo za zaproseno mesto, in sicer:

1.) rodbinsko in rojstno ime, rojstni kraj, starost, veroizpoved, stan (oženjen, vdovec, neoženjen), število otrok;

2.) dosedanje življenje;

3.) znanje uradnega jezika, strokovno znanje;

4.) npravstveno ponašanje;

5.) zdravstveno stanje, ki jih usposablja za izvrševanje dolžnosti, spojenih z zaprosenim službenim mestom;

6.) kvalifikacijo, potrebno za to mesto, po določbi zakona člena I. iz leta 1883.;

7.) popolno znanje hrvatskosrbskega jezika v pisavi in v govoru;

8.) izpolnitev vojaške dolžnosti po členu 122. ustave.

Zdravstveno stanje prosilcev, ki še niso v finančni službi, se mora izkazati z izpričevalom uradnega zdravnika.

Prošnje, vložene po navedenem roku, se ne bodo vpoštevale.

**Predsedništvo kr. finančnega ravnateljstva
v Gospiću,**

dne 28. septembra 1923.

Sa 7/23—59.

1395

Sklep.

V poravnalni stvari dolžnice firme: Weissbacher, lesne industrijalne družbe z o. z. v Ljubljani, se sodno odobruje poravnava, sklenjena pri poravnalnem naroku dne 5. septembra 1923. med dolžnico in upniki, s katero se je dolžnica zavezala, plačati svojim upnikom 70%no (sedemdesetodstotno) kvoto, in sicer prvo polovico dne 15. oktobra 1923., drugo polovico pa dne 31. decembra 1923.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 3. oktobra 1923.

S 1/23—97.

1402

Določitev naroka za prisilno poravnavo in za ugotovitev naknadno prijavljenih terjatev.

Prezadolženec: Rudolf Pevec, trgovec v Mozirju.

Za razpravljanje in za sklepanje o prisilni poravnavi, ki jo predlaga prezadolženec, se določa narok na dan 20. oktobra 1923. ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 2.

Prezadolženec mora priti na narok osebno, prav tako morajo priti vsi poroki.

Zgornji narok se določa tudi za ugotovitev naknadno prijavljenih in do tega naroka še morda prijavljenih terjatev.

Prodaja stečajne imovine se odlaga do sklepa upniškega odbora o predlagani prisilni poravnavi.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,

dne 27. septembra 1923.

C 125/23—1.

1384

Oklic.

O tožbi Marije Benedikove na Šmarjetni gori zoper Matijo Rehbergerja iz Stražišča, sedaj neznanega bivališča, zaradi očetovstva bo narok dne 16. oktobra 1923. ob devetih.

Toženčev skrbnik: Franc Bašar v Stražišču.

Okrajno sodišče v Kranju, oddelek III.,

dne 2. oktobra 1923.

Št. 18/6 iz leta 1923.

Razglas.

1387

Nastopne tobačne trafike se s tem razpisujejo po javnem natečaju:

Zaporedna številka	Kraj, ulica, hišna številka sedanje trafike in davčni okraj	Pristojna okrajna uprava finančne kontrole	Kosmati dobiček v zadnjem letu pri						Ponudbe je vložiti pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani	Jamščine je položiti	
			tobaku		kolkih		poštinih znamkah				
			Din	p	Din	p	Din	p			do dne
1	Gabrovka št. 27 (davčni okraj Litija)	Trebneje	1601	64	—	—	—	—	29. 10. 1923.	10	250
2	Babno polje št. 9 (davčni okraj Lož)	Lož	3092	09	—	—	—	—	30. 10. 1923.	10	500
3	Kozarje št. 16 (davčni okraj Ljubljana, okolica)	Ljubljana II v Ljubljani	1309	30	—	—	—	—	31. 10. 1923.	10	200
4	Kopačija št. 6 (davčni okraj Litija)	Trebneje	995	79	—	—	—	—	2. 11. 1923.	10	150
5	Rakovnik št. 7 (davčni okraj Mokronog)		820	29	—	—	—	—	3. 11. 1923.	10	100
6	Gorenje Retje št. 2 (davčni okraj Velike Lašče)	Kočevje	209	46	—	—	—	—	5. 11. 1923.	10	—
7	Podhruška št. 4 (davčni okraj Kamnik)	Ljubljana I v Ljubljani	662	40	—	—	—	—	6. 11. 1923.	10	100
8	Gorenja vas št. 30 (davčni okraj Kočevje)	Kočevje	953	28	—	—	—	—	7. 11. 1923.	10	160
9	Koprivnik št. 40 (davčni okraj Kočevje)		4624	38	15	40	—	—	8. 11. 1923.	10	750
10	Tomažja vas št. 42 (davčni okraj Novo mesto)	Novo mesto	617	—	—	—	—	—	9. 11. 1923.	10	100
11	Mokronog št. 2 (davčni okraj Mokronog)	Trebneje	151	57	—	—	—	—	10. 11. 1923.	10	—

Natančnejši podatki o dohodkih in stroških, ki jih je imel dosednji imetnik trafike, so razvidni pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in pri zgoraj navedenih pristojnih okrajnih upravah finančne kontrole.

Vsi podrobnejši podatki, na katere se je ozirati pri napravi ponudb na predpisanih obrazcih, da se bodo mogle ponudbe vpoštevati kot sprejemljive, so glede vsake trafike razvidni iz celotnega natečajnega razglasa, ki je nabit na uradni deski pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in na uradni deski občine, pristojne za vsako posamezno trafiko. Interesenti se na to še posebej opozarjajo.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani, dne 25. septembra 1923.

A 144/23—18.

1382

E 58—23—10.

1401

Oklic, s katerim se kličeta dediča, katerih bivališče je neznan.

Alojzij Glušič, bivši rudar v št. Ilju pri Velenju, je dne 16. marca 1923. umrl, ne da bi bil zapustil naredbo poslednje volje. Po zakonu so poklicani za dediče bratje in sestre.

Ker je sodišče bivališče zapustnikovih bratov Martina Glušiča, nekdanj slikarja v Ljubljani, Sv. Florijana ulica, in Antona Glušiča, rudarja na Nemškem, baje v vojni pogrešanega, neznan, se ta dva pozivljeta, naj se v enem letu od spodaj imenovanega dne javita pri tem sodišču in zglasita za dediča, ker bi se sicer zapuščina obravnavala le z dediči, ki se zglase, in z njima postavljenim skrbnikom Francem Glušičem, posestnikom v Zgornji Ponikvi pri Celju.

Okrajno sodišče v Šoštanju, oddelek I.,

dne 21. septembra 1923.

T 98/23—3.

1340

Amortizacija.

Na prošnjo Karla Pajka, trgovca v Celju, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne zavarovalne police, ki jo je prosilec baje izgubil: Zavarovalna policia št. 93.258 zavarovalne delniške družbe «Dunava», glaseča se na Karla Pajka, uslužbenca v Gabrijah, in na vsoto 2000 K.

Imetnik te police se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih od dne tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je policia brez moči.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 22. septembra 1923.

T 102/23—3.

1394

Amortizacija.

Na prošnjo drja Ivana Modica v Ljubljani se uvaja postopanje za amortizacijo vložne knjižice št. 115.873 Mestne hranilnice ljubljanske, glaseče se na ime: Janez Modic in na znesek 689 Din 08 p, ki jo je prosilec baje izgubil.

Imetnik te knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih od dne tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je vložna knjižica brez moči.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 4. oktobra 1923.

Dražbeni oklic po § 277. izv. pat.

Na prostovoljen predlog solastnika Franca Morscherja, posestnika na Smuki št. 8, ki ga zastopa dr. Ivan Arko, odvetnik v Kočevju, bo dne 20. oktobra 1923.

ob enajstih na licu mesta na Smuki prostovoljna dražba zemljišč vl. št. 19, 280 davčne občine Smuke.

Nepremičninam, ki jih je prodati na dražbi, je določena vrednost s 48.680 Din. Najmanjši ponudek znaša 4868 Din. Pod tem zneskom se ne bo prodajalo.

Okrajno sodišče v Žužemberku, oddelek II.,

dne 2. oktobra 1923.

Št. 6833.

1389

Razglas o zvišanju mostnini na mostu čez Savo in Krko pri Brežicah.

Gradbena direkcija za Slovenijo odobruje sklep občinskega odbora mesta brežiškega z dne 21. septembra 1923., s katerim se zvišuje mostnina na gorenjem mostu izza dne 1. oktobra 1923. po nastopnem cenovniku:

- 1.) za eno osebo peš, na kolesu, konju ali vozu Din 0-25
- 2.) za eno kolo » 0-25
- 3.) za en avtomobil » 10—
- 4.) za en enovprežen voz » 2—
- 5.) za en dvovprežen voz » 3—
- 6.) za eno glavo živine » 0-50
- 7.) za eno glavo drobnice » 0-25
- 8.) za en samotožnik » 0-25
- 9.) za en otroški voziček » 0-25
- 10.) za eno samokolnico » 0-25

Glede oprostitve mostnine veljajo predpisi, do sedaj veljavni za ta most (§ 17. zakona z dne 26ega avgusta 1891., drž. zak. št. 140, razen oprostitve, navedenih pod točkami 24., 26., 27., 28., 31. in 32.).

Dovolitev za pobiranje te zvišane mostnine velja le za dobo abnormalnih gospodarskih razmer po vojni in najdalje za dve leti.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani,

dne 2. oktobra 1923.

Zastopnik gradbene direkcije: inž. Hanuš s. r.

Št. 6950.

1341 3—2

Razglas.

Podpisana sekcija za gradnjo proge od Gračca do Pribudiča razpisuje s tem na podstavi členov 88.

in 89. zakona o državnem računovodstvu pismeno ofertalno licitacijo za dobavo 50.000 normalnih železniških pragov 250 × 25 × 15 cm, hrastovih ali bukovih (bukovi morajo biti impregnirani), na dan 2. novembra 1923. ob enajstih.

Pragi se morajo ponuditi postavno vagon na katerikoli postaji državnih ali južnih železnic, dostavljati pa se morajo sukcesivno v času od meseca decembra 1923. do konca meseca aprila 1924.

Vsak ponudnik mora ostati v besedi 30 dni od licitacijskega dne.

Ponudnikom je na izvolji, ponuditi kolikor koli pragov, ker se jemljejo v poštev tudi delne ponudbe.

Pismene ponudbe, ki morajo navajati:

- količino pragov,
- ali so hrastovi ali bukovni impregnirani,
- ceno za prag,
- natovoritveno postajo in
- čas dobave,

naj se pošljejo s kavcijo vred, ki znaša 5 % ponujene skupne vsote, odnosno 10 %, če je ponudnik tuj državljan, podpisani sekciji najkasneje do dne 1. novembra 1923.

Sekcija za gradnjo proge od Gračca do Pribudica v Gračcu,
dne 27. septembra 1923.

Št. 2757.

1386

Razglas o nabavi obleke, obutve in posteljnine za finančno kontrolo.

Na podstavi člena 94. zakona o državnem računovodstvu in odloka gospoda ministra za finance z dne 28. avgusta 1923., št. 28.814, bo dne 26. oktobra 1923. pri ekonomatu v Sarajevu v sobi št. 15 po odredbah členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu nova javna ofertalna licitacija za nabavo spodaj navedenih predmetov za finančno kontrolo, in sicer:

1.) 8000 garnitur gotove obleke. Garnitura sestoji iz šajkače, zimske in poletne bluže, plašča, spodnjih hlač in ovijač.

2.) 8000 parov usnjenih čevljev s stoglami (za vezanje);

- 912 postelj (kavalet).
- 7411 rjuh.
- 1256 slamnjač.
- 1641 blazin.
- 5082 gunjev (kocev).

Kavcijo polagajo, in sicer naši državljeni 5 %, ostali pa 10 % ponujene vsote, izključno po predpisih člena 88. zakona o državnem računovodstvu najkasneje do desetih na dan, odrejen za licitacijo, pri ekonomatu v Sarajevu.

Ponudbe se lahko glase ali na vso nabavo ali pa samo na posamezne skupine.

V I. skupino spadajo: plašči, bluže, spodnje hlače in ovijače.

V II. skupino spadajo: šajkače.

V III. skupino spadajo: čevlji.

V IV. skupino spadajo: slamnjače in blazine.

V V. skupino spadajo: rjuhe.

V VI. skupino spadajo: gunji.

V VII. skupino spadajo: postelje z deskami.

Prebiranje predmetov v skupinah ni dovoljeno.

V ponudbi je treba označiti ponujene cene v dinarjih (v srebru) ter jih napisati s števkami in besedami.

Ponudba se mora kolkovati z 20 dinarji. Vsak ponudnik mora (ob vstopu v sobo za licitacijo) na dan objavljene licitacije vročiti predsedniku komisije reverz ekonomatske blagajne o položeni kavciji in izpričevalo o svojih nabavljateljskih sposobnostih; naši državljeni pa morajo predložiti razen tega potrdilo, da so svoj obrat prijavili davčnemu oblastvu in da so plačali davek za tekoče četrtletje.

Ponudbe se predlagajo na dan licitacije (dne 26. oktobra 1923.) do enajstih v zaprtem in zapečatenem zavitku na naslov: «Ekonomat za finančno kontrolo v Sarajevu. Ponudba za obleko, obutev in posteljnine za finančno kontrolo ponudnika N. N.».

Ponudbe, ki dospejo po odrejenem roku, in brzojavne ponudbe se ne jemljejo v poštev. Ponudba, poslana po pošti, se vzame v poštev samo, če ponudnik v njej izrečno izjavi, da so mu vsi predpisani licitacijski pogoji znani in da pristaja nanje.

Pismeni pogoji, po katerih se izvrši licitacija, in vzorci se lahko vpogledajo vsak dan med uradnimi urami pri ekonomatu v Sarajevu (soba št. 15), pismeni pogoji pa razen tega (med uradnimi urami) pri generalni direkciji posrednih davkov ministrstva za finance v Beogradu (soba št. 46) in pri ob-

lastnih inspektoratih v Ljubljani, Zagrebu, Splitu, Novem Sadu, na Cetinju in v Skoplju.

Ekonomat za finančno kontrolo v Sarajevu,
dne 1. oktobra 1923.

Št. 2468/47—1923.

1392

Razglas o ponovni ofertalni licitaciji velikih prodaj tobaka v Sloveniji.

Dne 3. novembra 1923. ob enajstih se bo vršila pri samostalni monopolni upravi v Beogradu in pri oblastnih monopolnih direkcijah v Zagrebu, Sarajevu, Ljubljani in Splitu ponovna javna ofertalna licitacija za zakup dopustila velike prodaje tobačnih izdelkov in cigaretne papirja v poedinih okrožjih, srezih in prodajnih okoliših za leti 1924. in 1925. ob pogojih, ki so bili objavljeni v 186. številki «Službenih Novin» z dne 17. avgusta t. l. in ki so razgrnjeni na vpogled vsak dan, razen ob nedeljah in praznikih, od osmih do dvanajstih v pisarni uprave državnih monopolov v Beogradu, v pisarnah oblastnih monopolnih direkcij v Zagrebu, Sarajevu, Ljubljani in Splitu in v pisarnah vseh okrajnih uprav finančne kontrole v Sloveniji.

V Sloveniji se ponovno razpisujejo velike prodaje tobaka za okoliše Logatec, Litijo, Slovenjgradec, Radeče, Konjice, Smednik, Zagorje, Laško, Marenberg, Prevalje, Rogatec, Slovensko Bistrico, Mursko Soboto, Dolno Lendavo, Radovljico, Kočevje, Cerknico, Novo mesto, Celje, Lukovico, Ptuj, Ribnico, Škofjo Loko, Trebnje, Gornjo Radgono in Šmarje pri Jelšah.

Ponudbe na natisnjenih obrazcih naj se vložijo v zapečatenih zavitkih najkasneje do dne 3. novembra ob enajstih, 1% na kavcijo od letnega prometa, izkazanega v pogojih, pa najkasneje do dne 2. novembra 1923. ob sedemnajstih pri oblastni monopolni direkciji v Ljubljani.

Ponudniki se morajo pred vložitvijo ponudbe zavezati na posebni izjavi, ki se dobiva pri podpisani direkciji, da plačajo, ko se pogodba sklene in potrdi, 0-50%no enkratno takso od provizije, izračunjene po izlicitiranem procentu letne porabe, navedene v pogojih.

Oblastna monopolna direkcija v Ljubljani,
dne 4. oktobra 1923.

Direktor: Mandelj s. r.

Št. 39.

Razglas.

Izpitni iz slovenske stenografije za srednje in njim sorodne šole v jesenskem roku se bodo vršili dne 27. oktobra 1923. na I. državni gimnaziji v Ljubljani. Pravilno opremljene prošnje naj se predložijo predsedništvu komisije (Bleiweisova cesta št. 10) do dne 20. oktobra 1923.

Izpraševalna komisija za slovensko stenografijo v Ljubljani,
dne 4. oktobra 1923.

Predsednik: dr. Bezjak s. r.

Št. 476.

Razpis učiteljske službe.

Na podstavi odloka višjega šolskega sveta z dne 21. septembra 1923., št. 9040, se razpisuje učiteljska služba (samo za učitelja) na šestrazredni osnovni šoli z eno vzporednico v Rajhenburgu v stalno namestitev.

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po predpisani poti do dne

31. oktobra 1923.

pri podpisanem okrajnem šolskem svetu.

Okrajni šolski svet sevniški v Brežicah,
dne 29. septembra 1923.

Št. 1807.

1347 3—2

Razglas.

Razpisuje se natečaj za sestavo regulacijskega načrta za okoliš mesta Bosenskega Broda.

Natančnejši pogoji se dobivajo vsak dan v uradu mestnega poglavarstva v Bosenskem Brodu med uradnimi urami.

Pravilno kolkovane ponudbe naj se vložijo do dne 26. oktobra 1923.

Pozneje došle ponudbe se ne bodo vpoštevale.

Mestno poglavarstvo v Bosenskem Brodu,
dne 23. septembra 1923.

Mestni načelnik: dr. Kubović s. r.

Št. 2322/1923.

1334 3—2

Ofertalna licitacija.

Podpisana mestna občina namerja očistiti svoj artezijski vodnjak (globok 140 m), ki se mu je cev na dnu primeroma za dva metra zamašila z ilovico.

Reflektanti se pozivljejo, naj pregledajo na licu mesta ta posel ter po ustnem pojasnilu, ki ga dobe v pisarni podpisane občine, predložijo pismeno ponudbo, za koliko cen in ob kakšnih garancijah bi izvršili to delo.

Rok za vlaganje ponudb je do dne 25. oktobra 1923.

Mestno poglavarstvo v Bosenskem Brodu,
dne 24. septembra 1923.

Mestni načelnik: dr. Kubović s. r.

Razne objave.

1397

Narodna banka kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Stanje dne 30. septembra 1923.

Aktiva:	Dinarjev
Metalna podloga	445,021.565·80
Posojila	1.611,679.574·44
Račun za odkup kronskih novčanec	1.238,216.353·46
Račun začasne zamene	373,176.419·78
Dolg države	2.957,284.579·95
Vrednost državnih domov, založenih za izdajanje novčanec	2.138,377.163·—
Saldo raznih računov	260,038.371·94
	9.023,794.028·37

Pasiva:

Glavnica Din 50,000.000 v kovancem zlatu: od te vplačano	21,930.800·—
Rezervni fond	5,409.842·84
Novčanice v tečaju	5.928,550.470·—
Državni račun začasne zamene	373,176.419·78
Terjatve države po raznih računih	168,017.077·76
Razne obveznosti	340,134.896·99
Terjatve države za založene domene	2.138,377.163·—
Nadavek za kupovanje zlata za glavnico in fonde	48,197.358·—
	9.023,794.028·37

V metalni podlogi se računi: dinar v zlatu za en dinar, angleški funt za 25 dinarjev, dolar za 5 dinarjev, lira za dinar, švicarski in francoski frank za dinar, dinar v kovancem srebru za dinar itd.

Obrestna mera po eskontu menic — za vse bančne dolžnike brez razlike

6 % na leto.

Obrestna mera za posojila na zastave

7 % na leto.

Št. 345/I.

1399

Razpis prodaje desak,

objavljen v Uradnem listu 92 z dne 29. septembra 1923., se preklicuje.

Državni upravitelj veleposestva Lamezan-Salins.

1396

Objava.

Po sklepu občnega zbora z dne 5. julija 1923. se bodo izplačevale dividende za leto 1922. na delnice podpisane delniške družbe izza dne 1. novembra 1923. pri blagajni v «Narodni tiskarni» v Ljubljani, in sicer na vsako delnico po 10 Din.

V Ljubljani, dne 5. oktobra 1923.

Upravni odbor delniške družbe «Narodne tiskarne».

1324 3—3

Objava.

Zadruga «Vorschusskassenverein für die Ortsgemeinden Witschein, Platsch, Sulztal, Speisenegg, Wörtschitschberg, Ober-St. Kunigund und St. Georgen a. d. Pössnitz, registrierte Genossenschaft mit unbeschränkter Haftung.» s sedežem v Svečini se je po sklepu občnega zbora z dne 1. julija 1923. razdružila ter je prešla v likvidacijo. Upniki se pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi.

V Svečini, dne 21. septembra 1923.

Ivan Krenn s. r., Andrej Kremautz s. r., likvidatorja.